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Щодо запиту на отримання
публічної інформації

Шановний Миколо Миколайовичу!

Відповідно до резолюції заступника Державного секретаря Кабінету 
Міністрів України від 24.03.223 № 4440/0/2-23 Мінекономіки в межах 
компетенції розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації 
від 23.02.2023 щодо кількості фактично заброньованих працівників і кількості 
працівників, мобілізованих до ЗСУ та територіальної оборони, і повідомляє.

Згідно з Переліком відомостей з питань мобілізаційної підготовки 
національної економіки, які містять службову інформацію, затвердженим 
наказом Мінекономіки від 18.05.2007 № 140 (із змінами), зареєстрованим в 
Мін’юсті 12.07.2007 за № 807/14074, відомості про військовозобов’язаних, 
заброньованих центральними   та  місцевими  органами  виконавчої  влади,  
іншими державними   органами,    органами    місцевого    самоврядування, 
підприємствами,   установами,  організаціями належать до службової 
інформації (пункт 4 Змісту відомостей з питань мобілізаційної підготовки 
національної економіки, які містять службову інформацію).

Також згідно з пунктом 8 Переліку відомостей, що становлять службову 
інформацію в Мінекономіки, затвердженого наказом Міністерства економіки 
України від 20.07.2021 № 269, відомості про організацію роботи, пов’язаної з 
мобілізацією Мінекономіки, крім відомостей про дислокацію, характеристики 
запасних пунктів управління, порядок фінансування відповідних заходів., 
належать до службової інформації.
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Ураховуючи викладене, інформацію на Ваш запит в частині фактично 
заброньованих працівників Мінекономіки не може бути надано оскільки 
інформація, що запитується, належить до категорії інформації 
з обмеженим доступом відповідно до частини другої статті 6 Закону України 
“Про доступ до публічної інформації”.

Разом з тим інформуємо, що до лав Збройних Сил України мобілізовано 
12 працівників Мінекономіки.

З повагою

Заступник Міністра економіки України                         Ігор ФОМЕНКО

Вікторія Валевач 096-537-39-28


